

ప్రతిభాత్మక భావాభివ్యక్తికి ప్రాధాన్యత ఉన్న పత్రికాపత్రిక అక్షరం

అక్షరం ప్రజాసేవ

ADVERTISING HERE

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించండి.

Publisher & Editor: 9391690609, office: 7893003409

అక్షరం

సామాన్య అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

నేడు రాష్ట్రానికి అమిత్ షా
కొంగరకలాన్ లో బీజేపీ రాష్ట్ర విస్తృత స్థాయి సమావేశం



2లో..

గురువారం 28 డిసెంబర్ 2023 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 06 సంచిక : 282 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

రాష్ట్ర బీజేపీలో శత్రు సారథ్యం

- తెలంగాణలోని ఇద్దరు-ముగ్గురు నేతలపై పార్టీ అభివ్యూహానికి
- లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థులను ఓడించి మోదీ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీసే కుట్ర
- అభ్యర్థులపై తప్పుడు ప్రచారం చేయడం
- ఇతర పార్టీలతో చేతులు కలుపుతున్న వైనం
- ఫిర్యాదులపై స్పందించిన బీజేపీ అభివ్యూహం
- శత్రు సారథ్యాలపై ఢిల్లీ పేదల సీరియస్
- జహీరాబాద్ లేదా మెదక్ నుంచి లక్షకొట్టి పోటీ?

● 2లో

నేటి నుంచే గ్యారంటీల మేళా

ప్రజాపాలనలో జనవరి 6 వరకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఇప్పటికే లబ్ధిపొందితే దరఖాస్తు అక్కర్లేదు రేషన్ కార్డు ఉంటేనే గ్యారంటీలకు అర్హత కార్డు లేకపోతే కొత్తగా దరఖాస్తుకు చాన్స్ ఇప్పటికే గ్రామాలకు చేరిన అప్లికేషన్లు కార్యక్రమానికి 3,714 బృందాల ఏర్పాటు వంద దరఖాస్తులకో కౌంటర్: సీఎస్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (అక్షరం స్పృహ): ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న ఐదు గ్యారంటీలకు సంబంధించి దరఖాస్తుల ప్రక్రియ గురువారం నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రారంభంకానున్నది. గురువారం (28వ తేదీ) నుంచి జనవరి 6వ తేదీ వరకు (31, 1వ తేదీ మినహా) దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రక్రియ కొనసాగునున్నది. ఇందుకు సంబంధించి అధికారులు ఆయా గ్రామాల్లో ప్రత్యేక కౌంటర్లతోపాటు ఇతర ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం రేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్నవారు మాత్రమే గ్యారంటీలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధికారులు చెప్పారు. అదే విధంగా రైతుబంధు, ఆసరా పథకంలో ఇప్పటికే లబ్ధిపొందుతున్న రైతులు, వృద్ధులు తదితరులు మళ్లీ దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిన అవసరం లేదని, ఎవరైతే లబ్ధిపొందడం లేదో వాళ్లు మాత్రమే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

మహాలక్ష్మి: మహిళలకు ప్రతినెలా ₹25000, ₹5000 కే గ్యాస్ సీలిండర్, ఆర్డీసీ ఐస్క్రూలో ఉచిత ప్రయాణం

రైతు భరోసా: ప్రతి ఏటా ప్రతినెలా రూ.15000, వ్యవసాయ రుణానికి ₹12000, వసతి పథకం ₹500 తిరుగు

గృహ జ్యోతి: ప్రతి కుటుంబానికి 200 యూనిట్లు ఉచిత విద్యుత్

ఇందిరమ్మ ఇండ్లు: అర్హత కలిగిన వారికి 5-15 లక్షలు ఉపగ్రామాలు, గృహాల నిర్మాణం

యువ వికాసం: నిర్మాణం కోసం ₹5 లక్షల వరకు ప్రోత్సాహం, ప్రతి ముగ్గురు కుటుంబానికి రూ.50000 వరకు రుణం

చేయూత: రూ.40000 వరకు రుణం, ₹10 లక్షల వరకు హాస్టల్ నిర్మాణం

మిగతా 2లో..

ఫిబ్రవరి 28 నుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు

ఒకట్రెండు రోజుల్లో విడుదల కానున్న పెద్దూల్ పదో తరగతి పరీక్షలు మార్చి 18 నుంచి జరిగే చాన్స్

● 2లో

ఆరు గ్యారంటీలను అర్జుందరికీ అందించాలి

పంచాయతీరాజ్, గ్రామీనాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటిపారుదల, స్త్రీశిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 27 (అక్షరం స్పృహ): ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలను అర్జుందరికి ప్రతిఒక్కరికీ అందించాలి అని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీనాభివృద్ధి, గ్రామీణ నీటిపారుదల, స్త్రీశిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. బుధవారం ఆదిలాబాద్ కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమానికి ఆమె హాజరై ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు, పోలీసుశాఖ ఉన్నతాధి కారులు, జడ్పీ చైర్మన్లు, నియోజకవర్గాల శాసనసభ్యులు, అధికారులతో రాష్ట్రప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీల

మిగతా 2లో..

2023 ఇయర్ ఎండింగ్ రాచకొండ క్రైమ్ రిపోర్ట్ ఇదే..

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (అక్షరం స్పృహ): రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో నేరాల సంఖ్య పెరిగాయని పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు తెలిపారు. 2023 సంవత్సరానికి సంబంధించి క్రైమ్ రిపోర్టును రాచకొండ సీపీ బుధవారం మీడియాకు వివరించారు. గత ఏడాదితో పోలిస్తే 6.8% నేరాల సంఖ్య పెరిగిందన్నారు. గతేడాది 27664 కేసులు నమోదు అవగా.. ఈ ఏడాది 29166 కేసులు నమోదు అయ్యాయని తెలిపారు. అలాగే సైబర్ క్రైమ్ కేసులు 25 శాతం పెరిగాయన్నారు. చైన్ స్వాచింగ్, ఆత్మహత్య, సాధారణ దొంగతనాలు కేసులు తగ్గాయన్నారు. చిన్నారులపై లైంగిక దాడుల కేసులు, హత్యలు, కిడ్నాప్లు పెరిగాయన్నారు. అలాగే డ్రగ్స్ కేసులో 12 మందిపై పీడీ యాక్ట్ నమోదు అయ్యిందన్నారు. డ్రగ్స్ 282 కేసుల్లో 698 మంది అరెస్టు

మిగతా 2లో..

నల్ల నేలపై ఎర్ర జెండా

-సింగరేణి ఎన్నికల్లో ఐబిటీయూసీ ఘన విజయం.. -3 వేల ఓటర్లకు మెజారిటీ -హెబరాహెబరా పోరులో గుర్తింపు సంఘంగా ఆవిర్భావం -సీపీఐ అనుబంధ సంఘానికి నాలుగోసారి ఆ హెబరా -11 డివిజన్లలో ఐబిటీయూసీ గెలుచుకున్న ఐబిటీయూసీ -డివిజన్లలో ఐఎన్టీయూసీదే పైచేయి.. ఆరింటిలో గెలుపు -ఉమ్మడి ఖమ్మంలో స్వీట్.. ప్రాతినిధ్య సంఘం హెబరా -ప్రభావం చూపని బీఆర్ఎస్ అనుబంధ టీబీజీకేఎస్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 27 (అక్షరం స్పృహ): సింగరేణి బోర్డునుపై ఎర్ర జెండా రెపరపలాడింది. గుర్తింపు కార్యక్రమం ఎన్నికల్లో కార్యకర్తలకు సీపీఐ అనుబంధ సంఘమైన ఐబిటీయూసీకి పట్టం కట్టింది. దశాబ్దాల పోరాటాల చరిత్ర కలిగిన సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ సు (ఐబిటీయూసీ అనుబంధం) కార్యకులు తమ ప్రతినిధిగా ఎన్నుకున్నారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా పరిధిలోని మందమర్రె, బెల్లంపల్లి, శ్రీరాంపూర్ డివిజన్లలో, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కోల్ డెవ్లప్ ప్రాంతం రామగుండం-1, రామగుండం-2 డివిజన్లలో ఐబిటీయూసీ విజయం సాధించింది. తద్వారా సింగరేణి కాలరీస్ లో ఏడో పర్యాయం

మిగతా 2లో..

24 గంటల్లో 529 కొత్త కేసులు..

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (అక్షరం స్పృహ): భారత్ లో కరోనా వైరస్ వ్యాప్తి కొనసాగుతోంది. తాజాగా 500కు పైనే కొత్త కేసులు బయటపడ్డాయి. కేంద్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం.. మంగళవారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి బుధవారం ఉదయం 8 గంటల వరకూ 24 గంటల వ్యవధిలో 529 కొవిడ్ కేసులు వెలుగు చూశాయి. ప్రస్తుతం దేశంలో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 4,09,33గా ఉంది. ఇక నిన్న ఒక్కరోజే మూడు మరణాలు నమోదయ్యాయి. మహమ్మారి కారణంగా కర్ణాటకలో ఇద్దరు, గుజరాత్ లో ఒకరు

మిగతా 2లో..

కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా

- స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి



జఫర్ గడ్, డిసెంబర్ 27, అక్షరం న్యూస్ : జనగామ జిల్లా జఫర్ గడ్ మండల కేంద్రంలో మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశం, కృతజ్ఞత సభలో స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో కడియం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ... గ్రామాల వారిగా ఎన్నికల ఫలితాలపై విశ్లేషణ చేశారు. రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను ఎదుర్కొనేందుకు అందరం కలసికట్టుగా పని చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, జిల్లా నాయకులు అస్సం బ్రహ్మ రెడ్డి, పి.వి.ఎస్. చైర్మన్ తీగల కరుణాకర్ రావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పల్లెపాటి జయశాంత్ రెడ్డి, ఎంపీపీ సుదర్శన్, జి.బి.టి. జిల్లందుల బేబీ శ్రీనివాస్, ఎంపీడిసీలు, సర్పంచులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, బాట్ కన్వీనర్లు సభ్యులు, ముఖ్య నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన కార్యక్రమము

- ఎంపీపీ కందగట్లకాశాపతి నరహరి.



వరంగల్ జిల్లా / సంగం / డిసెంబర్ 27 / అక్షరం న్యూస్ : మండల స్థాయిలో జరిగిన ప్రజా పాలన సన్నాహక కార్యక్రమం ఎంపీపీ కందగట్ల కాశాపతి నరహరి అధ్యక్షతన రైతు వేదికలో జరిగింది. ఎంపీపీ కాశాపతి మాట్లాడుతూ 28-డిసెంబర్-2023 నుండి 06-జనవరి-2024 వరకు అన్ని గ్రామాలలో గ్రామ సభలు నిర్వహించటం జరిగితే సరైన గ్రామ సర్పంచులు పెద్దయ్యారే వారిగా ముందు రోజు ప్రజా పాలన పై టామ్ టామ్ చేయించి గ్రామ పంచాయితీ అవసరం వంద కుటుంబాలకు ఒక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేసి అర్హతైన ప్రతి కుటుంబానికి దరఖాస్తు ఫారం అందించి, అభయహాస్యం గ్యారంటీ పథకాలైన మహిళాస్వీకృత భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, గృహ జ్యోతి మరియు చేయూత పథకాలకు ఒకే దరఖాస్తు ఫారం నింపి ఆధార్ కార్డు మరియు రేషన్ కార్డు జి.కా.కా. కార్డులు జాబ్ చేసిన దరఖాస్తులను తీసుకొని రేషన్ దరఖాస్తు ఫారంలకు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.బి.టి. సుదర్శన్ రెడ్డి, మండలస్థాయిలో ఆఫీసర్ రవీందర్, ఎంపీడి. డి.వి.ఎస్. రవీందర్, తానిల్లారాజ్ కుమార్, ఎంపీ. కోమరయ్య, ఏవో యాకయ్య వైస్ ఎంపీపీ బుక్క మల్లయ్య వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీడిసీలు, వివిధ శాఖల అధికారులు, ఏ ఓ ఏ లు పంచాయితీ కార్యదర్శులు ఆకా కార్యకర్తల, అంగన్ వాడీ డీవర్లు, కరోనా పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం అన్వేషించాలి

- సమస్యలు లేని మున్సిపాలిటీని గుర్తించుకుందాం
- మౌలిక వసతుల కల్పనకు కౌన్సిల్ ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి
- తొక్కిగూడెం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే : కుమారనేని సాంబశివరావు



భద్రాద్రి జిల్లా / కొత్తగూడెం / డిసెంబర్. 27 / అక్షరం న్యూస్ : సమస్యలు లేని మున్సిపాలిటీగా కొత్తగూడెం పట్టణాన్ని నిర్మించుకుంటామని ఎమ్మెల్యే కుమారనేని సాంబశివరావు అన్నారు. మున్సిపల్ కార్యాలయ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత కౌన్సిల్ సమావేశం చైర్మన్ కాపు సీతలక్ష్మి అధ్యక్షతన బుధవారం జరిగింది. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కుమారనేని మాట్లాడుతూ పట్టణ ప్రజలు ప్రధానంగా తాగునీటి సమస్యను ఎదుర్కొంటున్నారని, ఈ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం అన్వేషించాలి సూచించారు. ప్రజల మౌలిక అవసరాలైన త్రాగునీరు, అంకణం రోడ్లు, పారిశుధ్యం, వీధి దీపాల వంటి సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాలకవర్గం తొలి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. అంకణం రోడ్లు, డ్రైనేజీ లు నీటి పథకాలు ఏర్పాటుకోసం నిధులు రాజకీయాలకు కృషిచేస్తామని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ఆరు గ్యారంటీలు ప్రతి పేదవాడి దరి చేరి వేదంగా కొరవ చూపాలని, పథకాల అమలులో పైరవీలకు శాశ్వతంగా రాజకీయాలకు అతిగా ప్రజలకు అందించాలని అన్నారు. వార్డుల్లో, బస్ స్టాల్లో నిర్వహించే ప్రజాపాలన గ్రామ, వార్డు సభలపై విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించి ప్రజలందరూ పాల్గొనే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల ఇంచార్జి అప్పారెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ రఘు, ఎమ్మార్వో పుల్లయ్య, కౌన్సిల్లర్లు పాల్గొన్నారు.

నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనానికి సీసీ రోడ్డుకు శంకుస్థాపన



చేసిన ఎమ్మెల్యే ఓ.వి/ పెద్దపల్లి డిసెంబర్ 27 (అక్షరం న్యూస్) : మండలంలోని పిట్ల ఎల్లయ్య పల్లి గ్రామంలో బుధవారం దాదాపు



ఎన్నారై ఈజీఎస్ 20 లక్షల నిధులతో నూతన గ్రామపంచాయతీ రోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ భవనానికి అదేవిధంగా ఎస్ డి ఎస్ దాదాపు పదిలక్షల నిధులతో సీసీ రమణారావు .

సానుకూల దృక్పథంతో పనిచేసి ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ, ఉమ్మడి కలీంగనగర్ జిల్లా ఇంధాల్లి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి - డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి 6 వరకు పని దినాలలో ప్రజాపాలన గ్రామ, వార్డు సభల నిర్వహణ - ప్రజలకు అసౌకర్యం కల్గకుండా ప్రజాపాలన సందస్సులు నిర్వహించాలి - ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో అధికారుల ది ఉద్దోగుల పాత్ర చాలా కీలకమైంది - ప్రజాపాలన గ్రామ, వార్డు సందస్సుల నిర్వహణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించాలి



నీరినిల్ల 27, డిసెంబర్ 2023 (అక్షరం న్యూస్) సానుకూల దృక్పథంతో పనిచేసి ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం కలీంగనగర్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ఆడిటోరియం హాల్ లో రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర రవాణా బీసీ, సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమలు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు, ప్రభుత్వ విప్ లు ఆది శ్రీనివాస్, అద్దూరి లక్ష్మణ్ కుమార్, ఉమ్మడి కలీంగనగర్ జిల్లా కలెక్టర్ లతో కలిసి ప్రజాపాలన గ్రామ, వార్డు సందస్సుల నిర్వహణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు.

సమావేశంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమలు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ పాలనలో మార్పు కావాలని ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పు మేరకు రాష్ట్రంలో నూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడిందని, మార్పు కావాలని ఆకాంక్షించిన వారిలో ప్రభుత్వ ఉద్దోగుల నైతం అధిక సంఖ్యలో ఉన్నారని, ప్రజలు ఆకర్షించిన మార్పును వారికి అందించే దిశగా, పేదవాడి ముఖంలో చిరునవ్వు వచ్చే విధంగా ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు లు కలిసి పనిచేయాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర రవాణా, ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ నూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 2 రోజులలో రెండు గ్యారంటీలు అమలు చేశామని, ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీమేరకు 6 గ్యారంటీ లను తూచా తప్పకుండా అమలు చేసే కార్యక్రమం ప్రభుత్వం ప్రారంభించిందని, అర్హులందరికీ పథకాలు వర్తింపచేసేందుకు డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి 6 వరకు పని దినాలలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారని అన్నారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమాల నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశాం : జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి

సమావేశంలో పాల్గొన్న రాజన్న సిరినిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడుతూ, ప్రజాపాలన కార్యక్రమాలకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని, ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహణపై ముందస్తుగా విస్తృత ప్రచారం కల్పించామని, దరఖాస్తుదారులు ముందస్తుగానే దరఖాస్తు నింపి ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి వచ్చే విధంగా అవసరమైన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజాపాలన కార్యక్రమాల నిర్వహించే కేంద్రాల వద్ద ప్రతి వంద కుటుంబాలకు ఒక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేశామని, నిరక్షరాస్యులకు ఒక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేశామని, పుద్దులకు మహిళలకు ప్రత్యేక లైన్లు ఏర్పాటు చేశామని, వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును ప్రత్యేక రిజిస్టర్ లో సమైదిగా చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నామని, ప్రభుత్వ యంత్రాంగానికి అవసరమైన శిక్షణ అందించమని కలెక్టర్ తెలిపారు. సమావేశంలో జిల్లా నుండి అదనపు కలెక్టర్ ఎన్ షీమో నాయక్, పూజారి గౌతమ్, అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్య, జిల్లా పంచాయితీ అధికారి రవీందర్, జిల్లా పరిధిలోని తహసీల్దార్లు ఎంపీడివోలు మండల ప్రత్యేక అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం నెరవేరుస్తుంది



- మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సినిల్ల 27, డిసెంబర్ 2023 (అక్షరం న్యూస్): శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల నెరవేరుస్తుందని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామిజయంతి ఉత్సవాలలో భాగంగా వరదవెల్లి శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి దేవాలయంకు చేరుకుని స్వామి వారికి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యే లు మేడిపల్లి సత్యం, కప్పంపల్లి సత్యనారాయణ లు పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ పూజారులు స్వామి ఆశీస్సులు, ప్రసాదాన్ని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేలు మేడిపల్లి సత్యం, కప్పంపల్లి సత్యనారాయణ లకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... తమ ప్రభుత్వం పై స్వామి వారి ఆశీస్సులు ఉండాలన్నారు. భవిష్యత్తులో శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి ఆలయాన్ని గొప్ప ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రంగా తీర్చిదిద్దుతామని చెప్పారు. స్వామి వారికి నిత్యపూజలు, పూజారులు, భక్తులు దర్శనం చేసుకునేలా ప్రతి రోజు బోట్ సౌకర్యం కల్పిస్తామని అన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం మాట్లాడుతూ... మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సహకారంతో గుట్టను ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రంగా అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు. భక్తులు, ప్రజలు కొరేని విధంగా నిత్యపూజలు, దీప దూప నైవేద్యాలు జరిగేలా బోట్ ఫెసిలిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు.



లకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... తమ ప్రభుత్వం పై స్వామి వారి ఆశీస్సులు ఉండాలన్నారు. భవిష్యత్తులో శ్రీ దత్తాత్రేయ స్వామి ఆలయాన్ని గొప్ప ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రంగా తీర్చిదిద్దుతామని చెప్పారు. స్వామి వారికి నిత్యపూజలు, పూజారులు, భక్తులు దర్శనం చేసుకునేలా ప్రతి రోజు బోట్ సౌకర్యం కల్పిస్తామని అన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం మాట్లాడుతూ... మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సహకారంతో గుట్టను ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రంగా అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు. భక్తులు, ప్రజలు కొరేని విధంగా నిత్యపూజలు, దీప దూప నైవేద్యాలు జరిగేలా బోట్ ఫెసిలిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు.

